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	KHENAIFES, Wahib Ibrahim. O Monopólio do Poder Jurisdicional. Monografia, Rio de Janeiro, 2003. 25 p.

Obra que trata da questão do monopólio do poder jurisdicional no mundo jurídico, envolvendo aspectos relevantes no que diz respeito à cidadania. Aborda os conceitos e as finalidades da jurisdição, além de apresentar uma discussão acerca da justiça e igualdade.

Para o estudo sistemático das questões que envolvem o tema, o autor recorre à teoria da justiça como equidade proposta por John Rawls em Uma Teoria da Justiça.

Em síntese, a obra envolve às precariedades que ocorrem no Estado, as crises sofridas pelo poder judiciário, além de apresentar as alterações ocorridas nos diversos conceitos de direito civil e comercial. Um outro enfoque dado se refere ao fenômeno da globalização aliado à tentativa de se criar um Estado eficiente, visto que desta forma há possibilidade de ocorrer o surgimento de alternativas mais econômicas e ágeis, objetivando auxiliar a sociedade na busca de soluções para os seus conflitos.



